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ПЕРЕДМОВА
Упродовж останніх років активно проводяться наукові дослідження, присвячені 

історії українського національно-визвольного руху. До наукового обігу вводяться 
нові документи, формулюються гіпотези, дискутуються історико-політичні 
питання. Водночас питання ролі Української Військової Організації (УВО), згодом 
Організації Українських Націоналістів (ОУН) у розв’язанні українського питання як 
ключового чинника визвольного руху потребує подальшого вивчення, осмислення 
та узагальнення. 

Пропонований збірник документів Державного архіву Тернопільської області 
(ДАТО) з історії українського національно-визвольного руху (1920–1930-ті роки) 
присвячений членству УВО та  ОУН, що діяли на території Тернопільського воєводства 
і були «задокументовані» польськими адміністративними і правоохоронними 
установами (воєводське управління, повітові староства, воєводська і повітові команди 
поліції). Змістовно подані документи доповнюють збірник документів «У борні за 
Українську державу», виданий ДАТО в 2004 р., де подано списки колишніх воїнів 
українських військових формувань (Українських Січових Стрільців, Української 
Галицької Армії) у час подій Першої світової війни та Української національної 
революції 1917–1921  рр.

Збірник не претендує на вичерпне дослідження проблеми членства руху. Це 
радше спроба архівістів довести до відома зацікавленому досліднику виявлені 
облікові документи, тим самим розширити джерельну базу для подальших наукових 
студій.

Історіографія теми доволі обширна, а питання організаційної мережі УВО 
та ОУН на території сучасної Тернопільщини за документами ДАТО у різний час 
досліджували П. Гуцал, М. Лазарович, М. Посівнич, А. Русначенко, І. Саківський, 
В. Старка, Б. Трофимяк, В. Уніят, В. Штокало, Ю. Юрик та ін.

Після поразки Української національної революції 1917–1921 рр. старшини 
та вояки демобілізованих формувань Армії УНР та УГА створили УВО. В другій 
половині серпня 1920 р. одна з шести військових округ була створена у м. Тернопіль, 
згодом додались округи у Бережанах та Чорткові. Організаційну роботу в повітах 
вели повітові колегії, які створювали місцеві боївки – «п’ятки» (рої). Відомо, що у 
першій половині 1920-х років комендантом Чортківської округи УВО був адвокат 
Володимир Електорович; Тернопільської – адвокат Дмитро Ладика; Бережанської – 
адвокат Володимир Бемко.

Організаційна мережа могла змінюватись, але основним кістяком залишались 
місцеві активісти: колишні вояки українських армій, студенти, громадські і політичні 
діячі. Часто їм сприяли у нелегальній діяльності греко-католицькі священники, які з 
відомих причин не могли бути членами УВО й ОУН. Інформації про низові осередки 
УВО, які існували в 1920-х роках, дуже мало. Це передусім внаслідок конспіративних 
заходів УВО та загибелі багатьох її членів. 

Зі створенням ОУН в організаційній структурі з десяти округів на території 
нинішньої області діяли Бережанська і Тернопільська на чолі з Окружною 
екзекутивою. Серед уродженців Тернопільщини, що у різні роки очолювали 
окремі ланки руху, назвемо крайового провідника ОУН Закерзонського краю 
Ярослава Старуха (1910–1947) і крайового провідника ОУН на Центрально-східних 
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українських землях Дмитра Мирона (1911–1942), референтів крайової екзекутиви 
ОУН на Західноукраїнських землях: референта розвідки Олександра Пашкевича 
(1908–1941), організаційних референтів Івана Малюцу (1909–1942) і Лева Зацного 
(1911–1940), референта з соціальних питань Івана–Тадея Мітрінгу (1907–1943), а 
також провідників окружної екзекутиви ОУН на Тернопільщині Фелікса Кордубу 
(1908–1987), Михайла Галасу (1909–1942), Ярослава Стецька (1912–1986), Івана 
Шанайду (1915–1946). 

Відзначимо і рядових, але відомих членів  ОУН,  Павла  Голояда та Якова 
Пришляка, уродженців Скалатщини, котрі були страчені у 1932 р. за замах на 
агента польської поліції та увійшли у підручники історії ОУН як перші загиблі в 
боротьбі оунівці. Їхня справа набула широкого резонансу серед західноукраїнського 
суспільства. 

Учасників руху часто ідентифікували за прізвищем лідера («петлюрівці», 
«бандерівці», «мельниківці»), хоча кожен із них мав власне ім’я, прізвище та мотиви 
боротьби. Не завжди можна достеменно стверджувати, чи належав конкретний діяч 
формально до певної політичної організації, проте за донесеннями польської поліції 
він міг бути членом УВО або ОУН. 

Юнаки й дівчата зі Східної Галичини, Волині, Буковини, Закарпаття та всієї 
України були переконані, що саме їхнє покоління може змінити хід історії. Їхні 
прагнення збігалися з прагненням свідомих українців – створення Української 
самостійної соборної держави. І словом (листівки, мітинги, пресові видання, 
література), і чином (підпали скирт, військових казарм, руйнування телефонних 
ліній тощо) вони протидіяли польським дискримінаційним заходам (пацифікація, 
полонізація). Багато фактів тих часів задокументовано польськими окупаційними 
структурами, але вже у контексті боротьби з організованим рухом українських 
націоналістів. 

Донесення повітових старост, поліцейських органів та слідчих структур про 
діяльність ОУН на території Тернопільського воєводства зберігаються у фонді № 231 
«Тернопільське воєводське управління». Накази і розпорядження польської поліції 
про заходи протидії українському національно-визвольному рухові, матеріали 
спостережень за діяльністю УВО та ОУН, огляди й звіти про політичний стан руху 
містяться у фондах воєводських і повітових команд поліції. 

Особливу історичну цінність мають негативи фотографій та облікові картки осіб, 
заарештованих за звинуваченням у приналежності до УВО та ОУН, що датуються 
початком 1930–х років (фонд №  283 «Чортківська повітова команда державної 
поліції»). Вагомим джерелом стала також справа фонду № 284 «Бучацька повітова 
команда державної поліції» з реєстраційними картками членів ОУН ( січень 1928  р.– 
листопад 1937 р.). 

У реєстраційних картках зазначалися прізвище, ім’я та псевдонім підозрюваного 
з особистими даними: дата і місце народження, останнє місце проживання, близькі 
родичі (батьки, дружина (чоловік), брати, сестри), національність, професія, 
віросповідання, освіта, посвідчення особи, адреса та короткий візуальний опис 
фізичних рис особи (ріст, волосся, борода, обличчя, очі, ніс, вуха, губи, зуби та 
особливі прикмети). 

Так, з картки Володимира Білинського дізнаємось, що 17 вересня 1930 р. він 
був заарештований за підозрою у підпалі маєтку в с. Козівка Підгаєцького повіту, 
при обшуку було знайдено карти місцевості, на яких позначено польські маєтки. 
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4 січня 1931 р. його було звільнено з-під варти через відсутність доказів провини, 
з подальшим наглядом поліції. 7 лютого 1934 р. знову затриманий через підозру 
нищення польської символіки в початковій школі у с. Переволока. За вироком суду в 
м. Чорткові засуджений на 2 роки і 6 місяців в’язниці [Фонд 274, опис 4, справа 78, 
аркуші 5–5 зв.]. 

Із картки адвоката Василя Банда дізнаємося, що 12 травня 1929 р. під 
час Шевченківського концерту в Монастириськах він виголосив промову 
«антидержавного» змісту, «закликаючи до збройного виступу українців проти 
поляків». 17 травня 1934 р. заприятилював з прибулим у Монастириська греко–
католицьким священником П.  Кабаровським і, піддавшись його впливу, вийшов з 
політичного життя [Фонд 274, опис 4, справа 78, аркуші 6–6 зв.]. 

Поряд з розлогами інформаційними донесеннями польської поліції наявні і надто 
стислі. Так, згідно з карткою на Михайла Гаврилишина, він – член осередку ОУН у 
с. Жизномир Бучацького повіту. 29 червня 1934 р. прибув зі Львова до Жизномира, 
а 14 липня цього ж року виїхав до Коропця на літні канікули, потім повернувся до 
Жизномира, звідки 24  серпня виїхав до Львова для продовження навчання [Фонд 
274, опис 4, справа 78, аркуш 32]. 

Подані документи у збірнику датуються переважно першою половиною 1930- х 
років, що зумовлено масовими репресіями польського карально-репресивного 
апарату проти українського національно-визвольного руху.

Історія українського національно-визвольного руху – це не лише біографії його 
керівників, а й діяльність кожного провідника визвольних ідей на локальному рівні. 
У цьому виданні ми звертаємо увагу на маловідомих осіб, які у міжвоєнний період 
боролися за національні права українців, а їхні імена нині зберігаються в архівних 
фондах. 

Персоніфікуючи склад УВО і ОУН в історико-архівознавчому контексті, ми 
встановлюємо імена, псевдоніми, посади членів організацій, деталізуємо роки життя, 
родинне походження, військовий досвід, участь у бойових чи організаційних діях, 
подаємо документальні підтвердження з архівних справ. Дослідження цієї спадщини 
дозволяє уникнути абстрактності й показати реальних борців та їхній внесок. 
Персоніфіковані історії допоможуть сучасному поколінню краще зрозуміти минуле, 
особливо в умовах нинішньої російсько-української війни за нашу національну 
самобутність і державність, та відновити історичну пам’ять про боротьбу за право 
бути окремою нацією – від УВО та ОУН до сучасних Збройних сил України. 

Полянський Федір, кандидат історичних наук, директор держархіву
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ОУН В УКРАЇНСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОМУ РУСІ У 
МІЖВОЄННИЙ ПЕРІОД (1920–1930-і РР.)

Організація Українських Націоналістів (ОУН) виникла у складний та 
суперечливий для українського народу період бездержавності після поразки 
Української революції 1917–1921 рр. З одного боку, її поява була реакцією на 
відсутність національної незалежної соборної Української держави та блокування 
українського питання міжнародними чинниками, а з іншого – відповіддю на політику 
щодо національних меншин держав-окупантів. Організований націоналістичний 
рух був складовою ширшої національно-визвольної боротьби українського народу 
у міжвоєнний період, яка, враховуючи політичні реалії 1920–1930-х років, реально 
могла проходити на землях, окупованих Польщею, тобто в Західній Україні. 

Польща проводила вкрай агресивну політику щодо національних меншин, 
спрямовану на їх полонізацію, а відтак асиміляцію. Основна увага в цих процесах 
приділялася українцям, що були найбільшою національною меншиною і становили 
15 % всього населення цієї держави. Протягом міжвоєнного періоду у середовищі 
польської влади з’явилися кілька концепцій, спрямованих на вирішення української 
проблеми: концепції етнічної асиміляції ендеків – Р.  Дмовського і С.  Грабського, 
теорії державної асиміляції та регіоналізації санаційних урядів. Загалом польські 
концепції розв’язання українського питання, незважаючи на різні підходи до 
цієї проблеми, мали спільні риси. Основна їхня увага зводилася до процесу 
етнополітичної інтеграції українців в польську державу. Суть всіх концепцій 
полягала у прихованій чи відвертій полонізації національних меншин, намаганні 
їхню проблему обмежити внутрішньополітичною орбітою польської держави. 
Обрання курсу щодо українського питання залежало від міжнародної кон’юнктури, 
яка дозволяла протягом міжвоєнного періоду офіційній Польщі не звертати увагу на 
взяті зобов’язання стосовно національних меншин. 

Основною перешкодою на шляху практичного втілення польських концепцій 
вирішення українського питання була діяльність західноукраїнських політичних і 
громадських організацій, яка у міжвоєнний період мала антипольський характер. 
Український національно-визвольний рух в Західній Україні у міжвоєнний 
період розвивався  у  принципово  нових, порівняно з довоєнними, умовах, що 
характеризувалися подальшим розвитком і зміцненням ідеї української державності, 
прагненням до національного самовизначення. Проте поразка Української 
національної революції 1917–1921 рр. не стала консолідуючим фактором для 
українського політикуму щодо пошуку шляхів вирішення проблеми української 
бездержавності. Незважаючи на антипольські декларації, на практиці українські 
політичні структури співпрацювали з польськими адміністративними  органами, 
брали участь у виборах до польських законодавчих органів. 

Реальну можливість створення держави українські політики різних ідеологічних 
напрямків від правих, центристів до лівих вбачали в орієнтації на котрусь із держав, що 
були зацікавлені в українському геополітичному просторі. У цьому випадку суть зводилась 
до поступової генези українського державотворення від національно-територіальної 
автономії до держави на певній частині українських земель. Зовнішньополітична 
різновекторність українського національно-визвольного руху породжувала різку 
внутрішньополітичну конфронтацію навколо «правдивих шляхів визволення». 
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Таким чином, правоцентристські політичні структури, що теоретично 
проголошували самостійницький курс, але практично діяли в конституційному полі 
польської держави, характеризувалися гострою внутрішньопартійною боротьбою. 
Прикладом може слугувати процес створення та діяльності найбільшої правої 
політичної структури Східної Галичини  –  Українського національно-демократичного 
об’єднання (УНДО). 

Маючи потужний вияв довіри східногалицького населення, представники 
УНДО не змогли створити сконсолідовану організацію, а допустили до існування 
в ній декількох течій: націоналістів, радянофільської «незалежної групи» та 
автономістів. Центр українського політикуму протягом міжвоєнного періоду завжди 
стояв на пропольських позиціях. Ліві західноукраїнські організації орієнтувалися на 
СРСР та діяли у напрямку приєднання Західної України до УСРР. Незважаючи на 
чисельну підтримку у Західній Україні, ліві політичні організації у кінці 1920–х років 
втрачають авторитет у зв’язку із припиненням політики українізації та масовими 
репресіями в СРСР. 

Міжнародна блокада питання української державності, пов’язана із 
підписанням країнами Європи пакту Бріана – Келлога у другій половині 1920-х 
років, що гарантував колективну безпеку європейських держав, виключала реальні 
намагання українських політичних структур еволюційним, демократичним шляхом 
створити державу. Адже закономірно, що цей процес потягнув би за собою зміни 
геополітичної карти Центрально-Східної Європи. 

Перераховані тенденції кризи «реальної політики» східногалицького 
політикуму сприяли кристалізації та розвитку націоналістичної ідеології, а відтак 
творенню націоналістичних організацій, що закликали до безкомпромісної боротьби 
за державність. Протягом 1920-х років у Західній Україні та діаспорі існували 
націоналістичні організації (УПНР, СУНМ, ГУНМ, ЛУН). І хоча всі вони ставили 
собі за мету боротися за національне визволення і орієнтуватися на власні сили, їхня 
діяльність не мала систематичного характеру й координованості. 

У Східній Галичині в середині 1920-х років виникає Українська партія 
національної роботи (революції), ідеологом якої став Д. Донцов, але через внутрішні 
організаційні протиріччя вона не проіснувала й року. СУНМ, як молодіжна організація, 
займалася пропагандивною і виховною роботою і не мала своєї політичної платформи.

Щоправда, з 1920 р. у Східній Галичині діяла підпільна УВО, яка проводила 
постійну підривну діяльність проти польської держави, але в той же момент не мала 
політико-ідеологічної основи. До середини 1920-х років політичною платформою 
для УВО виступав уряд ЗУНР, через це у склад організації входили люди різні за 
ідеологічними поглядами та партійною приналежністю.

Розвиток ідеології українського націоналізму у другій половині 1920-х років 
пришвидшив організаційне оформлення націоналістичного руху. Ініціатором 
створення єдиної націоналістичної організації виступила УВО. Мотивом для 
цього послужила необхідність підтвердити збройну боротьбу УВО політичною 
платформою, без якої було неможливо презентувати власну стратегію і тактику 
вирішення питання української державності на міжнародній арені. Відповідно 
діаспорні націоналістичні політичні організації прагнули поширити свій вплив на 
українські землі, що без допомоги УВО було нереальним. Молодіжні націоналістичні 
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осередки у Західній Україні також вимагали створення нового політичного явища, 
через що їх членство часто перетягували існуючі політичні структури. 

Проте передумови створення ОУН безперечно мають комплексний характер і 
не обмежуються лише політичними стратегіями та амбіціями певних радикальних 
українських військово-політичних груп. Однозначно чи не найважливішою 
передумовою виникнення ОУН була загальноєвропейська тенденція організаційного 
оформлення подібних рухів, що особливо були поширеними серед національних 
меншин в аграрних регіонах Центрально-Східної Європи. 

Каталізатором кристалізації і структуризації на українському ґрунті 
націоналістичної ідеології та організованого націоналістичного руху стало 
невирішеність «українського питання» на повоєнних конференціях державами-
переможницями в Першій світовій війні, його блокування у міжнародних відносинах 
1920-х років, авторитарна політика польської держави щодо української національної 
меншини. 

Соціально–економічним мотивом появи ОУН стала агресивна політика 
польської адміністративної влади щодо українських селян, які становили 80  % 
західноукраїнського населення, і в свою чергу, творили сприятливу соціальну базу 
для радикальних політичних течій. 

Появі ОУН передувала кількарічна підготовча діяльність націоналістичних 
структур Східної Галичини та української діаспори. Невизнання ОУН системи 
версальських договорів диктували її військово-політичний статус і підпільний 
характер діяльності. Процес створення ОУН не завершився Конгресом Українських 
Націоналістів, а охопив період наступних трьох років фактичної інтеграції 
праворадикальних середовищ Східної Галичини. Доволі складним виявилося 
об’єднання у Східній Галичині авторитетної УВО та молодіжної ОУН. 

Революційний характер ОУН зумовив творення складної організаційної 
структури, максимально пристосованої до підпільних умов боротьби. Перспективи 
відвоювати державну незалежність в ході майбутньої війни вимагали концентрувати 
зусилля у напрямку ідейно-політичної підготовки молоді, виявом чого стало 
створення молодіжного підрозділу ОУН – Юнацтва.

Найактивнішу участь у розбудові націоналістичних структур в Східній 
Галичині у першій половині 1930-х років брала студентська молодь. Створення ще 
однієї політичної структури в українському національно визвольному русі посилило 
внутрішню боротьбу між його політичними складовими. У діаспорі українські 
політичні структури значно скоріше відгукнулися на створення ОУН, ніж у Східній 
Галичині. Це пов’язано із тим, що інформація про ОУН там поширювалася легально, 
в еміграції ОУН претендувала на політичні та економічні ресурси українського 
діаспорного середовища. 

У Східній Галичині націоналістична організація була підпільною та не 
становила конкуренції політичним партіям у їх виборах до польських законодавчих 
органів влади. Політичні сили українського національно-визвольного руху краю 
ставилися до концепції розв’язання національного питання оунівцями негативно. 

Єдиною політичною структурою у Західній Україні, з якою ОУН деякий час 
координувала відносини, було УНДО. Це було великою мірою через те, що в цій партії 
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існувала націоналістична секція на чолі з Д. Паліївим, та члени УНДО брали участь 
в діяльності УВО. На початку 1930-х років націоналістична течія в УНДО втрачає 
політичні позиції і водночас в її середовищі посилюються тенденції до нормалізації 
відносин із польською адміністрацією. Ці процеси призвели до конфронтації між ОУН 
та УНДО. Українські націоналісти засуджували націонал-демократів в угодовстві, 
а останні критикували деструктивні дії оунівців. У внутрішньополітичній боротьбі 
ці організації перебували практично до початку Другої світової війни. Спроби 
порозуміння відбувалися ситуативно, лише під час представлення української справи 
на міжнародній арені. 

Ще складнішими відносини ОУН були з лівими організаціями із зрозумілих 
причин діаметрально протилежних позицій щодо шляхів вирішення та суті питання 
української державності. 

Концепцію вирішення питання української державності ОУН вбачала у веденні 
постійної революційної боротьби, яка повинна задекларувати перед світовою 
спільнотою необхідність створення Української держави у Центрально-Східній 
Європі задля спокою та безпеки в даному регіоні. Будучи організацією політично-
військовою, ОУН в першій половині 1930-х років доволі чітко дотримується 
визначеної тактики.

Період 1929–1935 рр. наповнений радикальними діями – актами індивідуального 
терору проти представників окупаційної влади (вбивства поліційного комісара 
Е. Чеховського, посла сейму Т. Голуфки, радянського консула О. Майлова, міністра 
Б.  Пєрацького), масовими саботажами, бойкотами, експропріаційними актами 
вилучення коштів з польських фінансових установ. 

У 1933 р. за ініціативою українських націоналістів східногалицьке громадянство 
залучається до широкомасштабних акцій бойкоту: «шкільної», спрямованої 
проти полонізації освіти, й «антимонопольної», що спонукала свідоме українське 
населення відмовлятися від польського тютюну та горілки. Засобом розв’язання 
питання української державності націоналістами у Східній Галичині протягом 
першої половини 1930-х років була визначена тактика «перманентної революції». 

Націоналісти вважали, що до національної революції як всенародного 
повстання можна прийти лише революційними методами і постійним нагнітанням 
революційної атмосфери. Проти цієї тактики виступали деякі члени Проводу ОУН, 
які вважали, що крайовий деструктивізм шкодить міжнародному іміджу української 
справи. На противагу їм голова Проводу Є. Коновалець стверджував, що коли провід 
засудить дії краєвої організації, то вона може розпочати пошуки нового проводу. 
Тактика «перманентної революції» була припинена на переломі 1934–1935 рр. у 
зв’язку з масовими арештами активістів ОУН, що стали наслідком вбивства оунівцем 
Г. Мацейком міністра внутрішніх справ Польщі Б. Пєрацького. Чим, по суті, виявила 
свою нежиттєздатність. 

Все ж, аналізуючи значення цієї тактики з позиції наближення розв’язання 
питання української державності, треба визнати, що саме акції ОУН протягом першої 
половини 1930-х років помітно загострювали українську проблему на міжнародній 
арені та привертали увагу зовнішньополітичних чинників. Свідченням зростання 
ролі українського організованого націоналізму стало занепокоєння його ростом 
керівництва комуністичної партії СРСР, що із середини 1930-х років намагалася 
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ліквідувати керівництво ОУН. Боротися за державність українські націоналісти 
проєктували у комплексі внутрішніх та зовнішніх політичних чинників. Активність 
Крайової екзекутиви ОУН спрямовувалась на створення міжнародного резонансу 
української проблеми. Внаслідок цього політичний, соціально-економічний та 
культурний статус українців привертав до себе увагу міжнародних державно- 
політичних чинників.

Задля поширення ідеї українського державотворення на міжнародній арені ОУН 
створила розгалужену структуру зовнішньополітичних представництв. Практично 
у кожній європейській державі працював представник українських націоналістів, 
завданням якого було інформувати місцеву політичну владу про національно-
визвольну боротьбу ОУН, її мету та завдання. Для прикладу, у Франції працював 
М.  Сціборський, Бельгії та Голландії – Д.  Андрієвський, Італії – Є.  Онацький, 
Швейцарій – Є.  Коновалець, Великій Британії – Є.  Ляхович, Чехословаччині – 
О. Сеник, Німеччині – Р. Ярий, Литві – І. Бартович, Данцігу (нині Гданськ, Польща) 
– А. Федина та ін.

Висуваючи гасло боротьби за незалежну Україну, в міжнародному значенні, 
українські націоналісти виступали чітко ревізіоністською силою. Адже не змінивши 
геополітичної схеми Центрально-Східної Європи, створити соборну незалежну 
Україну було нереально. Внаслідок цього гостро поставало питання тісного 
зовнішньополітичного партнерства. У цій ситуації Провід ОУН, зокрема його голова 
Є.  Коновалець, притримувався позиції нав’язування багатовекторних відносин 
з міжнародними структурами. Він вважав, що зв’язування питання української 
державності із стратегією однієї держави (наприклад, Німеччини) було недоцільним в 
середині 1930-х років, «час, коли фронти в міжнародній політиці ще не визначилися». 
Особливо зручним партнером для революційного національно-визвольного руху 
Є. Коновалець вважав ту державу, яка б не була зацікавлена в українській території, а 
прагнула забезпечувати світову політичну рівновагу, у конкретному випадку це була 
Велика Британія. 

Загалом Провід ОУН проводив багатовекторну зовнішню політику та 
розглядав проблему українського визволення у контексті боротьби за національне 
самовизначення народів Центрально-Східної Європи і Центральної Азії. Українські 
націоналісти розуміли, що створити державу в умовах міжвоєнної Європи практично 
неможливо, тому їх концепцію боротьби протягом першої половини 1930-х років 
потрібно розглядати у започаткуванні та утвердженні процесів національного 
визволення, які приведуть до створення державності.

Юрій Юрик, кандидат історичних наук
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уродженець села Устя–Зелене Бучацького повіту, 1892 р.н., 

житель села Скоморохи Бучацького повіту, священник, член УНДО
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 35



57

ГАЛУЩАК ДМИТРО,
син Василя Галущака і Марії Садовської, 1915 р.н., уродженець селища Коропець

Бучацького повіту, член ОУН
	 1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 66, аркуші 2–3



58

ГАНДЗАЛАС ПЕТРО,
уродженець села Осівці Бучацького повіту, 1914 р.н.,

житель міста Бучач Бучацького повіту, член ОУН
1935 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 21



59

ГАНИШ ГРИГОРІЙ,
син Федора Ганиша і Марії Касюк, 1899 р.н., уродженець міста Жидачів, член УВО

1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 3, аркуш 2



60

ГАНКЕВИЧ ОЛЕКСА, 
син Сидора Ганкевича  і Марії Соневицької, 1906 р.н., уродженець міста Снятин, 

член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 5, аркуші 2–3



61

ГАНУШЕВСЬКИЙ МИРОН,
уродженець села Липівці Долинського повіту, 1905 р.н.,
житель с. Угорники Станиславівського повіту, член ОУН

 1931–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 12



62

ГАНУШЕВСЬКИЙ МИРОН,
уродженець села Липівці Долинського повіту, 1905 р.н.,
житель с. Угорники Станиславівського повіту, член ОУН

 1931–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 12 зв.



63

ГАРАП’ЯК МИХАЙЛО,
син Якова Гарап’яка  і Василини Тихолаз, 1908 р.н., 

уродженець села Винятинці Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 4, аркуші 2–3



64

ГЕМБАЛЮК ДМИТРО,
	 син Василя Гембалюка і Марії Клічук, 1909 р.н., 

уродженець міста Заліщики Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 6, аркуші 2–3



65

ГІРНЯК ВОЛОДИМИР,
	 уродженець села Озеряни Бучацького повіту, 1904 р.н.,

житель села Старі Петликівці Бучацького повіту, член УВО
1928–1930 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 31



66

ГЛАДКИЙ ВОЛОДИМИР,
син Семена й Анни Гладких, 1913 р.н., уродженець міста Дрогобич 

Дрогобицького повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 7, аркуші 2–3



67

ГНАТІВ МИХАЙЛО,
син Петра і Катерини Гнатівих, 1905 р.н., уродженець села Тустановичі 

Дрогобицького повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 67, аркуш 3



68

ГНІЗДОВСЬКИЙ ЯКІВ,
	 син Якова Гніздовського і Марти Кубей, 1915 р.н., уродженець села Пилипче 

Борщівського повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 68, аркуші 2–3



69

ГОЛИК СТЕПАН,
син Михайла Голика і Марії Тракало, 1906 р.н., уродженець містечка Товсте 

Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 8, аркуші 2–3



70

ГОЛУБ ЮСТИН,
	 уродженець села Озеряни Борщівського повіту, 1906 р.н.,

житель села Ягільниця Чортківського повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 231, опис 1, справа 1825, аркуш 12



71

ГОЛУБ ЮСТИН,
	 уродженець села Озеряни Борщівського повіту, 1906 р.н.,

житель села Ягільниця Чортківського повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 231, опис 1, справа 1825, аркуш 12 зв.



72

ГОРБАЧЕВСЬКИЙ ЛОНГИН,
уродженець села Фільварки Бучацького повіту, 1889 р.н., 

житель містечка Солотвино Надвірнянського повіту, адвокат, член ОУН
1931–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 10



73

ГОРБАЧЕВСЬКИЙ ЛОНГИН,
уродженець села Фільварки Бучацького повіту, 1889 р.н., 

житель містечка Солотвино Надвірнянського повіту, адвокат, член ОУН
1931–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 10 зв.



74

ГОРБАЧЕВСЬКИЙ ЛОНГИН,
уродженець села Фільварки Бучацького повіту, 1889 р.н., 

житель містечка Солотвино Надвірнянського повіту, адвокат, член ОУН
1931–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 11



75

ГОРБАЧЕВСЬКИЙ ЛОНГИН,
уродженець села Фільварки Бучацького повіту, 1889 р.н., 

житель містечка Солотвино Надвірнянського повіту, адвокат, член ОУН
1931–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 11 зв



76

ГРЕЧКА МИКОЛА,
син Михайла Гречки і Марії Тихої, 1908 р.н., уродженець міста Копичинці 

Копичинського повіту, член УВО 
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 9, аркуші 2–3



77

ГРИНЕВИЧ МИРОН,
уродженець і житель села Переволока Бучацького повіту, 1912 р.н., член ОУН

1930–1933 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 29.



78

ГРИНІВ МИХАЙЛО,
уродженець міста Долина Долинського повіту, 1885 р.н.,

житель міста Бучач Бучацького повіту, адвокат,  член УНДО
[без дат]

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 27.



79

ГРИНІВ МИХАЙЛО,
уродженець міста Долина Бучацького повіту, 1886 р.н.,

житель міста Бучач Бучацького повіту, адвокат, член ОУН
1928–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 30



80

ГРИНІВ МИХАЙЛО,
уродженець міста Долина Бучацького повіту, 1886 р.н.,

житель міста Бучач Бучацького повіту, адвокат, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 30 зв.



81

ГРИНЧИШИН ВАСИЛЬ,
син Михайла Гринчишина і Євдокії Волинської, 1912 р.н., уродженець села Звиняч 

Чортківського повіту, член УВО
1933 р. 

ДАТО, фонд 283, опис 2,справа 10, аркуші 2–3



82

ГУК ЄВСТАХІЙ,
  	 уродженець села Порохова Бучацького повіту, 1905 р.н.,

житель села Старі Петликівці Бучацького повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 28



83

ГУК ЄВСТАХІЙ,
  	 уродженець села Порохова Бучацького повіту, 1905 р.н.,

житель села Старі Петликівці Бучацького повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 28 зв.



84

ГУЛАК ЮЛІАН,
син Костянтина Гулака і Катерини Босацької, 1915 р.н., уродженець села Жизномир  

Бучацького повіту, член ОУН
1935 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 69, аркуші 2–3



85

ДАНИЛИШИН ДМИТРО,
уродженець міста Трускавець Дрогобицького  повіту, 1905 р.н., член ОУН

1935–1937 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 17 



86

ДАНИЛИШИН ДМИТРО,
уродженець міста Трускавець Дрогобицького  повіту, 1905 р.н., член ОУН

1935–1937 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 17 зв.



87

ДАНЬКІВ МИХАЙЛО,
уродженець села Ковалівка Бучацького повіту, 1907 р.н.,

житель села Голгоча Підгаєцького повіту, член ОУН
1930–1938 рр. 

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 14



88

ДАНЬКІВ МИХАЙЛО,
уродженець села Ковалівка Бучацького повіту, 1907 р.н.,

житель села Голгоча Підгаєцького повіту, член ОУН
1930–1938 рр. 

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 14 зв.



89

ДАНЬКОВИЧ ЄВГЕН,
уродженець і житель села Жизномир Бучацького повіту, 1913 р.н., член ОУН

1933–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 13



90

ДАНЬКОВИЧ ЄВГЕН,
уродженець і житель села Жизномир Бучацького повіту, 1913 р.н., член ОУН

1933–1938 рр

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 13 зв.



91

ДЕМЧУК ІВАН, 
син Григорія Демчука і Марії Кузик, 1910 р.н., уродженець міста Копичинці, член УВО 

1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 11, аркуші 2–3



92

ДЕРЕВ’ЯНКА ЙОСИП,
син Лукаша Дерев’янка  і Марії Красовської, 1910 р.н., уродженець села Буданів 

Теребовлянського повіту, член УВО 
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 12, аркуші 2–3



93

ДЗЮБАНОВСЬКИЙ БОГДАН–ТЕОДОР,
уродженець і житель села Верхній Івачів Тернопільського повіту, 1904 р.н., член ОУН

1932–1937 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 15



94

ДЗЮБАНОВСЬКИЙ БОГДАН–ТЕОДОР,
уродженець і житель села Верхній Івачів Тернопільського повіту, 1904 р.н., член ОУН

1932–1937 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 15 зв.



95

ДІДУР ЮРІЙ,
син Івана Дідура і Марії Миськів, 1913 р.н., уродженець села Іванківці 

Борщівського повіту, член УВО 
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 13, аркуші 2–3



96

ДІДУХ ВОЛОДИМИР,
син Івана Дідуха і Марії Пахолків, 1913 р.н., уродженець села Синяково  

Чортківського повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 70, аркуші 2–3



97

ДОБРОМИЛЬСЬКИЙ БОГДАН–РОМАН,
 син Дениса Добромильського і Анни Кархут, 1914 р.н., уродженець міста Чортків 

Чортківського повіту, член УВО
1931 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 14, аркуші 2–3



98

ДОБРЯНСЬКИЙ КОСТЯНТИН–ЙОСАФАТ,
син Владислава Добрянського і Ольги Залуцької, 1910 р.н., уродженець села Чернелівка 

Городенківського повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 71, аркуші 2–3



99

ДУМНИЙ ЮЛІАН,
син Адама Думного і Марії Бариської, 1910 р.н., уродженець села Дзвиняч 

Борщівського повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 15, аркуші 2–3



100

ДУТКА СЕМЕН,
уродженець села Волківці Борщівського повіту, 1899 р.н., член УВО

1933 р.

ДАТО, фонд 231, опис 1, справа 2000, аркуш 5



101

ЄВЧУК ЮЛІАН,
син Івана Євчука і Василини Величенко, 1905 р.н., уродженець села Коцюбинчики  

Копичинецького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 72, аркуші 2–3



102

ЗАБОЛОТНИЙ ПЕТРО,
син Михайла Заболотного і Марії Куриляк, 1919 р.н., уродженець села Вістря 

Чортківського повіту, член ОУН
1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 73, аркуші 2–3.



103

ЗАЦНИЙ ЛЕВ–ЯРОСЛАВ,
уродженець і житель міста Козова Бережанського повіту, 1911 р.н., член ОУН

1933–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 39



104

ЗАЦНИЙ ЛЕВ–ЯРОСЛАВ,
уродженець і житель міста Козова Бережанського повіту, 1911 р.н., член ОУН

1933–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 39 зв.



105

ЗАЦНИЙ ЛЕВ–ЯРОСЛАВ,
уродженець і житель міста Козова Бережанського повіту, 1911 р.н., член ОУН

1933–1937 рр

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 40



106

ЗІЛЬБЕРБУШ–РАЙНШТАЙН САЙДЕ,
син Абрама і Сосі, 1890 р.н., уродженець села Устя-Єпископське, 

житель містечка Скала Борщівського повіту,  член УВО  
	 1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 16, аркуші 2–3



107

ІВАХНЮК АНТОН,
син Василя Івахнюка і Емілії Барановської, 1906 р.н., уродженець села Стремільче

Радехівського повіту, член УВО
	 1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 17, аркуш 3



108

ІВАХНЮК МИКОЛА,
син Василя Івахнюка і Емілії Барановської, 1886 р.н., уродженець села Стремільче 

Радехівського повіту, член УВО
1930 р.

.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 18, аркуші 2–3



109

ІЖУК ІВАН.
уродженець і житель села Пишківці Бучацького повіту, 1914 р.н., член ОУН

1934 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 41



110

КАЛЬМУК ОЛЕКСА,
уродженець і житель села Берем’яни Бучацького повіту, 1899 р.н., член ОУН

1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 50



111

КАЛЬМУК ОЛЕКСА,
уродженець і житель села Берем’яни Бучацького повіту, 1899 р.н., член ОУН

1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 50зв.



112

КАРАЧКО ВАСИЛЬ–ОСИП,
син Івана Карачка і Марти Бандури, 1913 р.н., уродженець села Пилипче Борщівського 

повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 19, аркуші 2–3



113

КАРДАШ АДОЛЬФ,
житель міста Монастириська Бучацького повіту, 1893 р.н., адвокат, член ОУН 

	 1925–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 19



114

КАРДАШ АДОЛЬФ,
житель міста Монастириська Бучацького повіту, 1893 р.н., адвокат, член ОУН 

	 1925–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 19 зв.



115

КВАСНИЦЬКИЙ ВІКТОР,
син Павла Квасницького і Емілії Черський, 1893 р.н., уродженець села Пилипче 

Борщівського повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 20, аркуші 2–3



116

КИЗИМОВИЧ МАРІЯ,
уродженка села Киданів Бучацького повіту, 1909 р.н.,
жителька села Нагоряни Бучацького повіту, член ОУН

1934 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 46



117

КІНАЩУК ІВАН,
син Юрія Кінащука і Анни Волошин, 1911 р.н., уродженець села Винятинці 

Заліщицького повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 21, аркуші 2–3



118

КЛИМ ЯРОСЛАВ,
син Миколи Клима і Олени Титор, 1911 р.н., уродженець міста Копичинці 

Копичинецького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 23, аркуші 2–3



119

КОЗАК ІВАН,
син Василя Козака і Євдокії Стасюк, 1909 р.н., 

уродженець села Винятинці Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 24, аркуші 2–3



120

КОЛЦЬО ВОЛОДИМИР,
уродженець міста Судова Вишня Мостиського повіту, 1899 р.н.,

житель міста Бучач Бучацького повіту, член ОУН
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 23



121

КОМАРНИЦЬКИЙ ЯРОСЛАВ–БОГДАН,
син Володимира Комарницького і Емілії Король, 1913 р.н., 

уродженець села Винятинці Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 22, аркуші 2–3



122

КОНДУР ДЕНИС,
син Семена Кондура і Магди Бебель, 1910 р.н., уродженець села Синява 

Долинського повіту, проживав в селі Голігради Заліщицького повіту, член УВО   
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 26, аркуші 2–3



123

КОРОЛИК ДЕМ’ЯН,
син Василя Королика і Марії Боднарук, 1905 р.н., 

уродженець села Винятинці Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 27, аркуші 2–3



124

КОРОЛЬ АНТОН,
уродженець села Соколів Бучацького повіту, 1896 р.н., 

житель міста Бучач Бучацького повіту, член УНДО
[без дат]

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 44



125

КОС МИКОЛА,
уродженець с.Липа Долинського повіту, 1912 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 3, опис 1, справа 370, аркуш 1



126

КОСАРЧИН ОЛЬГА,
уродженка і жителька села Нагірянка Бучацького повіту, 1908 р.н., член ОУН

1934 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 49



127

КОЦЮЛИМ ТЕОДОР,
	 син Гаврила Коцюлима і Варвари Вовк, 1904 р.н., 

уродженець села Стара Ягільниця Чортківського повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 74, аркуш 3



128

КРАСІЙ ВАСИЛЬ,
	 син Івана Красія і Анни Волошин, 1909 р.н., уродженець міста Заліщики

Заліщицького повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 75, аркуш 3



129

КРАСОВСЬКИЙ РОМАН,
син Дмитра і Марії Красовських, 1912 р.н., 

уродженець міста Золочів Золочівського повіту, член ОУН
1933 р

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 76, аркуші 2–3



130

КРЕХЛЯК ВАСИЛЬ,
син Андрія Крехляка і Марії Швери, 1911 р.н., уродженець села Голігради

 Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

	

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 28, аркуші 2–3



131

КРИВЕНЬКИЙ ІВАН,
син Степана Кривенького і Анни Ворощук, 1916 р.н., уродженець села Жизномир 

Бучацького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 77, аркуші 2–3



132

КРИВЕНЬКИЙ ІВАН,
син Степана Кривенького і Анни Ворощук, 1916 р.н., уродженець села Жизномир 

Бучацького повіту, член ОУН
1933–1934 р.

	

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 21, аркуш 3



133

КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ ЙОСИП,
уродженець і житель села Доброполе Бучацького повіту, 1896 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.
	

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 45



134

КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ ЙОСИП,
уродженець і житель села Доброполе Бучацького повіту, 1896 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.
	

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 45 зв



135

КУЗЬ ВАСИЛЬ,
уродженець і житель села Костільники Бучацького повіту, 1895 р.н., член УВО

1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 20



136

КУЗЬМЯК МИКОЛА,
син Олекси Кузьмяка і Меланії Гауз, 1911 р.н., уродженець села Звенигород 

Бібрського повіту, член УВО   
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 30, аркуші 2–3



137

КУЗИК ЙОСИП,
син Федора Кузика і Катерини Рогів, 1911 р.н., уродженець міста Копичинці 

Копичинецького повіту, член УВО  
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 29, аркуші 2–3



138

КУЛЬЧИЦЬКИЙ ПЕТРО,
син Івана і Юлії Кульчицьких, 1908 р.н., уродженець села Верхівці 

Копичинецького повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 78, аркуш 3



139

КУНИЦЬКИЙ ЛЕОНТІЙ,
син Феофана Куницького і Олени Лукасевич, 1876 р.н., уродженець села Оріховець 

Скалатського повіту, священник, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 31, аркуші 2–3



140

КУПЧИК СТЕПАН,
уродженець міста Золочів Золочівського повіту, 1903 р.н., житель міста Зборів 

Зборівського повіту, член ОУН
1929–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 53



141

КУПЧИК СТЕПАН,
уродженець міста Золочів Золочівського повіту, 1903 р.н., житель міста Зборів 

Зборівського повіту, член ОУН
1929–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 53 зв.



142

КУПЧИК СТЕПАН,
уродженець міста Золочів Золочівського повіту, 1903 р.н., житель міста Зборів 

Зборівського повіту, член ОУН
1929–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 54



143

КУРИЛЯК АНДРІЙ,
син Микити Куриляка і Анастасії Облищук, 1911 р.н., уродженець села Вістря 

Бучацького повіту, член ОУН
1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 79, аркуші 2–3



144

КРИЖАНОВСЬКИЙ ТЕОДОР,
уродженець і житель села Сороки Бучацького повіту, 1896 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 48



145

КРИЖАНОВСЬКИЙ ТЕОДОР,
уродженець і житель села Сороки Бучацького повіту, 1896 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 48 зв.



146

ЛАНДЯК ІВАН,
син Йосипа Ландяка і Катерини Вербицької, 1914 р.н., уродженець села Цапівці 

Заліщицького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 80, аркуш 3



147

ЛЕВАНДОВСЬКИЙ СТЕПАН,
	  	  уродженець і житель міста Делятин  Надвірнянського повіту 

Станиславівського воєводства, 1898 р.н., член ОУН
1932 р.

ДАТО, фонд 3, опис 1, справа 238, аркуш 2



148

ЛЕВИЦЬКИЙ ВОЛОДИМИР,
уродженець села Ліщанці Бучацького повіту, 1908 р.н., 

житель міста Бучач Бучацького повіту, член ОУН
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 58



149

ЛЕВЧУК ТАРАС,
син Федора Левчука і Катерини Клизуб, 1906 р.н., уродженець міста Копичинці 

Копичинецького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 32, аркуші 2–3



150

ЛЕГІНОВИЧ МАР’ЯН,
син Григорія і Теодозії Легіновичів, уродженець і житель міста Монастириська 

Бучацького повіту, 1910 р.н.,член ОУН
1932–1933 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 60 зв.



151

ЛЕГІНОВИЧ МАР’ЯН,
син Григорія і Теодозії Легіновичів, уродженець і житель міста Монастириська 

Бучацького повіту, 1910 р.н.,член ОУН
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 29



152

ЛИЛИК ІВАН,
син Андрія Лилика і Параскеви Гончарик, 1907 р.н.,   уродженець села Винятинці 

Заліщицького повіту, член УВО 
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 33, аркуші 2–3



153

ЛИСКО ВОЛОДИМИР,
уродженець села Лапаївка Кам’янка–Струмилівського повіту, 1882 р.н., 

житель села Сасів Золочівського повіту, священник
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 60



154

ЛИСКО ВОЛОДИМИР,
уродженець села Лапаївка Кам’янка–Струмилівського повіту, 1882 р.н., 

житель села Сасів Золочівського повіту, священник
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 60 зв.



155

ЛИТВИНЕЦЬ ВАСИЛЬ,
уродженець с.Ценжів Долинського повіту Станиславівського воєводства,  1912р.н., 

член ОУН
1936 р.

ДАТО, фонд 3, опис 1, справа 371, аркуш 1



156

ЛІСОВСЬКИЙ РОМАН,
уродженець і житель міста Бучач Бучацького повіту, 1914 р.н., член ОУН

1935 р.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 25



157

ЛОЗИНСЬКИЙ ОСИП,
уродженець і житель села Устя–Зелене Бучацького повіту, 1909 р.н., член ОУН

1930–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 27



158

ЛОЗИНСЬКИЙ ОСИП,
уродженець і житель села Устя–Зелене Бучацького повіту, 1909 р.н., член ОУН

1930–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 27зв.



159

ЛУЦІВ МИХАЙЛО ,
уродженець і житель села Нагорянка Бучацького повіту, 1915 р.н., член ОУН

1934 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 65



160

ЛУШПИНСЬКИЙ ІЛАРІОН,
уродженець села Пилипче Бучацького повіту, 1884 р.н., житель села Пишківці 

Бучацького повіту, священник, член УВО
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 59



161

ЛУШПИНСЬКИЙ ІЛАРІОН,
уродженець села Пилипче Бучацького повіту, 1884 р.н., житель села Пишківці 

Бучацького повіту, священник, член ОУН
1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 62



162

ЛУШПИНСЬКИЙ ІЛАРІОН,
уродженець села Пилипче Бучацького повіту, 1884 р.н., житель села Пишківці 

Бучацького повіту, член ОУН
1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 62зв.



163

ЛУШПИНСЬКИЙ ТАРАС,
уродженець містечка Солотвино Богородчанського повіту, 1910 р.н., 

житель села Помірці Бучацького повіту, член ОУН
1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 64



164

МАЙДАНЧУК ВАСИЛЬ,
син Микити і Розалії Майданчуків, 1915 р.н., 

уродженець і житель села Вістря Бучацького повіту, член ОУН
1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 82, аркуші 2–3



165

МАРИНОВИЧ ІВАН,
 уродженець села і житель села Почапи Золочівського повіту, 1883 р.н., член ОУН

1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 70



166

МАРКІВ ВАСИЛЬ,
син Олекси Марківа і Параски Лупириби, 1901 р.н., уродженець села Романівка 

Теребовлянського повіту, член УВО
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 34, аркуші 2–3



167

МАРКІВ МИХАЙЛО,
син Андрія Марківа і Ірини Гаврилишин, 1910 р.н., уродженець села Вістря 

Бучацького повіту, член ОУН
1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 84, аркуші 2–3



168

МАРКОВСЬКИЙ МИХАЙЛО,
син Григорія Марковського й Альбіни Редзінської, 1873 р.н., уродженець села Бичківці 

Чортківського повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 35, аркуші 2–3



169

МАРЦИНЮК ЮРІЙ,
син Романа Марцинюка і Параскевії Казімірчук, 1911 р.н., уродженець села Ворвулин-

ці Заліщицького повіту, член ОУН
1935 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 83, аркуші 2–3



170

МАЦЕЙКО–КАЛИНСЬКИЙ ГРИГОРІЙ,
син Івана Мацейка  і Агафії Іваницької, 1913 р.н., уродженець містечка Щирець 

Львівського повіту, житель м. Львів, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 81, аркуш 3



171

МИКИТИН ПАВЛО,
син Івана Микитина і Йосипи Бачинської, 1901 р.н., уродженець села  Винятинці 

Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 36, аркуші 2–3



172

МИКИТИН СТЕПАН,
уродженець і житель села Чехів Бучацького повіту, 1910 р.н., член УВО

1928–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 67



173

МИСЕВИЧ ОСИП,
уродженець села Королівка Борщівського повіту, 1887 р.н., житель міста Монастириська  

Бучацького повіту, член ОУН
1933–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 71



174

МИХАЛЕВСЬКИЙ БОГДАН–МАРКІЯН, 
син Івана Михайлевського і Олени Винницької, 1905 р.н., 

уродженець міста Коломия, член ОУН
1933–1934 рр.

ДАТО, фонд 3, опис 1, справа 240, аркуш 2



175

МОНЧАКІВСЬКИЙ РОМАН,
син Максима Мончаківського і Параскеви Сакалюк, 1918 р.н., 

уродженець села Джурин Чортківського повіту, член ОУН
1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 85, аркуш 3



176

МОРСЬКИЙ ПАВЛО,
уродженець села Журавинці Бучацького повіту, 1909 р.н., 

житель села Сороки Бучацького повіту, член ОУН
1930–1935 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 28



177

МОРСЬКИЙ ПАВЛО,
син Микити Морського і Параскеви Козар, 1909 р.н., уродженець села Журавинці 

Бучацького повіту, житель села Сороки Бучацького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 86, аркуші 2–3 



178

МРИГЛУД ІВАН,
уродженець села Маковисько Ярославського повіту Львівського воєводства, 1904 р.н., 

житель села Розвадів Жидачівського повіту, член ОУН
1933–1934 рр.

ДАТО, фонд 3, опис 1, справа 241, аркуш 241



179

МУЧІЙ ТЕОДОР,
уродженець села Куткір Золочівського  повіту, 1897 р.н., 

житель містечка Олесько Золочівського повіту, лікар, член ОУН
1929–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 69



180

МУЧІЙ ТЕОДОР,
уродженець села Куткір Золочівського  повіту, 1897 р.н., 

житель містечка Олесько Золочівського повіту, лікар, член ОУН
1919–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 69 зв.



181

НАГАЄВСЬКИЙ ІЗИДОР,
син Дмитра Нагаєвського і Марії Смеречинської, 1908 р.н., уродженець села  Полівці 

Борщівського повіту, священник, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 37, аркуші 2–3



182

НАГОРЯНСЬКИЙ ЗЕНОН,
уродженець і житель міста Бучач Бучацького повіту, 1912 р.н., член ОУН

1934–1935 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 30



183

ОВЧАРИК ОЛЕКСА,
син Семена Овчарика і Євдокії, уродженець села Вістря Бучацького повіту, 1901 р.н., 

член ОУН
1938 р.

	

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 87, аркуші 2–3



184

ОЛЕКСЮК МИХАЙЛО,
син Прокопа Олексюка і Марти Дутки, 1919 р.н., уродженець села Вістря 

Бучацького повіту, член ОУН
1938 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 88, аркуші 2–3



185

ОЛЕСЬКІВ СТЕПАН,
син Романа Олеськіва і Ірини Будзиновської, уродженець села  Підлужжя Станиславів-

ського повіту, 1914 р.н., член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 38, аркуші 2–3



186

ОСАДЧУК ЙОСИП,
син Михайла Осадчука і Олени Поврозник, 

уродженець міста Чортків Чортківського повіту, 1909 р.н., член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 40, аркуші 2–3



187

ОСАДЧУК МИРОСЛАВ,
син Івана Осадчука і Анни Гембатюк, 1912 р.н., уродженець міста Заліщики 

Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 39, аркуші 2–3



188

ПАВЛИКЕВИЧ ЯРОСЛАВ,
уродженець і житель міста Монастириська Бучацького повіту, 1910 р.н., член ОУН

1933–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 31



189

ПАТЕЧНЮК ДМИТРО,
син Василя Патечнюка і Емілії Подаковської, 1904 р.н., уродженець села Винятинці 

Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 41, аркуші 2–3



190

ПЕЛИВЕЦЬКИЙ ГРИГОРІЙ,
син Андрія Пеливецького і Анни Колісник, уродженець села Сосулівка

 Чортківського повіту, 1899 р.н., член УВО    
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 42, аркуші 2–3



191

ПЕЛЛІХ ВОЛОДИМИР,
житель міста Радехів Радехівського повіту, 1886 р.н., священник, член ОУН

1919–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 32



192

ПЕЛЛІХ ВОЛОДИМИР,
житель міста Радехів Радехівського повіту, 1886 р.н., священник, член ОУН

1919–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 32 зв.



193

ПЕНДЗЕЙ ОНУФРІЙ,
уродженець села Ліщанці Бучацького повіту, 1899 р.н., житель міста Бучач 

Бучацького повіту, член ОУН
1928–1934 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 76



194

ПЕТРИКЕВИЧ ВІКТОР,
уродженець міста Дрогобич Дрогобицького повіту, 1872 р.н., житель міста Бучач 

Бучацького повіту, професор гімназії, член УВО
1926–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 79



195

ПИРІГ ВОЛОДИМИР,
син Михайла Пирога й Анни Покришки, уродженець села Бабинці 

Рогатинського повіту, 1912 р.н., член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 43, аркуші 2–3



196

ПЛИСКА МИХАЙЛО,
уродженець і житель села Задарів Бучацького повіту, 1880 р.н., член УНДО

[без дат]

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 73



197

ПІДГОРОДЕЦЬКИЙ ПЕТРО,
син Івана Підгородецького й Агати Кульчицької, 

уродженець села Верхівці Копичинецького повіту, 1903 р.н., член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 89, аркуш 3



198

ПОПОВИЧ ТЕОДОР,
уродженець і житель села Нагірянка Бучацького повіту, 1911 р.н., член ОУН

1934–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 75



199

ПОСАЦЬКИЙ  ІВАН–ВОЛОДИМИР,
уродженець села Мостисько Калуського повіту, 1901 р.н., житель міста Бучач 

Бучацького повіту, член ОУН
1927–1935 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 33



200

ПОСАЦЬКИЙ  ІВАН–ВОЛОДИМИР,
уродженець села Мостисько Калуського повіту, 1901 р.н., житель міста Бучач 

Бучацького повіту, член ОУН
1927–1935 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 33 зв.



201

ПОТЯТИНИК ДМИТРО,
син Михайла Потятиника і Олени Марусяк, уродженець села Княждвір 

Коломийського повіту, 1909 р.н., член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 44, аркуші 2–3



202

ПОЧАПСЬКИЙ ЯРОСЛАВ,
уродженець і житель села Почапи Золочівського повіту, 1910 р.н., член ОУН

1934–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 80



203

ПОЧАПСЬКИЙ ЯРОСЛАВ,
уродженець і житель села Почапи Золочівського повіту, 1910 р.н., член ОУН

1934–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 80 зв.



204

ПРИСТАЙКО СТЕФАНІЯ,
уродженка села Стінка Бучацького повіту, 1913 р.н., жителька села Жизномир 

Бучацького повіту,  член ОУН
1934–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 77



205

ПРИШЛЯК ВАСИЛЬ,
уродженець села Вікно Скалатського повіту, 1890 р.н., 

житель села Підгірці Золочівського повіту, священник, член ОУН
1930–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 81



206

ПРИШЛЯК ВАСИЛЬ,
уродженець села Вікно Скалатського повіту, 1890 р.н., 

житель села Підгірці Золочівського повіту, священник, член ОУН
1930–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 81 зв.



207

ПРОКОПОВИЧ ЛЮБОМИР,
син Миколи Прокоповича і Стефанії Туркевич,

уродженець села Юнашків Рогатинського повіту, 1908 р.н., член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 45, аркуші 2–3



208

ПРОКОПЧУК АНДРІЙ,
син Романа Прокопчука і Анни Чорнейко, уродженець села Винятинці 

Заліщицького повіту, 1912 р.н., член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 46, аркуші 2–3



209

РИБАК НОРБЕРТ,
житель міста Монастириська Бучацького повіту, 1900 р.н., член ОУН

1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 34



210

РИБАК НОРБЕРТ,
житель міста Монастириська Бучацького повіту, 1910 р.н., член ОУН

1927–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 34 зв.



211

РОМАНІВ ЙОСИП,
син Василя Романіва і Клементини Шпаковської, 

уродженець села Чижиків Львівського повіту, 1908 р.н., член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 48, аркуші 2–3



212

РОМАНКО ГРИГОРІЙ,
син Івана Романка і Марії Костиник, 1910 р.н., уродженець села Звиняче 

Заставнівського повіту, Буковина, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 47, аркуші 2–3



213

РОПІЙ МАР’ЯН–ВАСИЛЬ,
син Станіслава Ропія і Ксенії Стефанів, 1913 р.н., уродженець села Суходіл 

Копичинецького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 90, аркуші 2–3



214

САЛАМАНЮК ДАНИЛО,
уродженець і житель села Сороки Бучацького повіту, 1900 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 35



215

САЛАМАНЮК ДАНИЛО,
уродженець і житель села Сороки Бучацького повіту, 1900 р.н., член ОУН

1932–1934 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 35 зв.



216

СИСАК МИХАЙЛО,
син Дмитра Сисака і Анни Боровської, 1914 р.н., уродженець села Джурин 

Чортківського повіту, член ОУН
1936 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 91, аркуш 3



217

СКОМОРОВСЬКИЙ РОМАН–ОСИП,
син Себастяна Скоморовського і Теклі Девоссер, 1902 р.н., 

уродженець міста Станиславів, житель міста Заліщики Заліщицького повіту, член ОУН
1936 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 92, аркуш 3



218

СЛЮЗАР РОМАН,
уродженець села Остап’є Скалатського повіту, 1890 р.н., 

житель міста Бучач Бучацького повіту, адвокат, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 86



219

СНІГУРОВИЧ МИХАЙЛО,
уродженець села Романівка Тернопільського повіту, 1918 р.н., 

житель міста Бучач Бучацького повіту, член ОУН
1935 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 88



220

СТИРАНКА МИХАЙЛО,
син Петра Стиранки і Анни Нузбаум, 1916 р.н., уродженець села Чабарівка 

Копичинецького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 93, аркуш 3



221

ТКАЧУК ІВАН, 
син Степана Ткачука і Анни Коцюбійчук 1910 р.н.,уродженець міста Заліщики 

Заліщицького повіту, член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 94, аркуш 3



222

ФЕДІВ ПЕТРО,
син Семена Федіва і Марії Саламандик, 1898 р.н., уродженець села Синьків Заліщиць-

кого повіту, житель села Колодрібка Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 49, аркуші 2–3



223

ФЕДОРУК ДАНИЛО,
уродженець села Пеньківці Збаразького повіту, 1877 р.н., 

житель села Білий Камінь Золочівського повіту, вчитель, член ОУН
1922–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 93



224

ФЕДОРУК ДАНИЛО,
уродженець села Пеньківці Збаразького повіту, 1877 р.н., 

житель села Білий Камінь Золочівського повіту, вчитель, член ОУН
1922–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 93 зв.



225

ФЕДУСЬ СТЕПАН,
син Івана Федуся і Анни Величенко, 1912 р.н., уродженець села Коцюбинчики 

Копичинецького повіту, член ОУН
1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 95, аркуші 2–3



226

ФІЛІНСЬКИЙ БОГДАН,
уродженець і житель міста Тернопіль Тернопільського повіту, 1905 р.н., член ОУН

1928–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 91



227

ФІЛІНСЬКИЙ БОГДАН,
уродженець і житель міста Тернопіль Тернопільського повіту, 1905 р.н., член ОУН

1928–1937 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 91 зв.



228

ФРАНТИК ВОЛОДИМИР,
уродженець села Вигнанка Чортківського повіту, 1894 р.н., житель міста Бучач 

Бучацького повіту, інженер, член УВО
[без дати]

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 90



229

ХАРХАЛІС МИКОЛА,
уродженець міста Яворів Бучацького повіту, 1894 р.н., 

житель м. Бучач Бучацького повіту, кооператор, член ОУН
1934–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 36



230

ХАРХАЛІС МИКОЛА,
уродженець міста Яворів Бучацького повіту, 1894 р.н., 

житель м. Бучач Бучацького повіту, кооператор, член ОУН
1934–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 36 зв.



231

ХАРХАЛІС МИКОЛА,
уродженець міста Яворів Бучацького повіту, 1894 р.н., 

житель м. Бучач Бучацького повіту, кооператор, член ОУН
1934–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 37



232

ХРУСТАВКА ПЕТРО,
син Івана Хруставки і Палагії Кравчук, 1912 р.н., уродженець села Черкавщина 
Чортківського повіту, житель села Ягільниця Чортківського повіту, член ОУН

1934 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 96, аркуш 3



233

ЦИБУХ–ОСТРОВСЬКИЙ МАР ’ЯН,
син Василя Цибух–Островського і Йосифи Войнаровської, 1915 р.н., 

уродженець міста Чортків Чортківського повіту, член УВО
1931 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 50, аркуш 3



234

ЧАЙКОВСЬКИЙ МИХАЙЛО,
уродженець села Курдибанівка Бучацького повіту, 1901 р.н., 
житель міста Монастириська Бучацького повіту, член ОУН

1929–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 38



235

ЧАЙКОВСЬКИЙ МИХАЙЛО,
уродженець села Курдибанівка Бучацького повіту, 1901 р.н., 
житель міста Монастириська Бучацького повіту, член ОУН

1929–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 38 зв.



236

ЧАЙКОВСЬКИЙ МИХАЙЛО,
уродженець і житель села Ременів Львівського повіту, 1910 р.н., 

член ОУН
1930–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 39



237

ЧАЙКОВСЬКИЙ МИХАЙЛО,
уродженець і житель села Ременів Львівського повіту, 1910 р.н., 

член ОУН
1930–1938 рр.

ДАТО, фонд 284, опис 2, справа 5, аркуш 39 зв.



238

ЧОРНИЙ ВІКТОР,
уродженець міста Золочів Золочівського повіту, 1881 р.н., священник,

член УВО
1928 р.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 98



239

ЧОРНЕНЬКИЙ МИРОСЛАВ,
син Томи Чорненького  і Юстини Яремів, 1910 р.н., уродженець села Ладичин 

Тернопільського повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 51, аркуші 2–3



240

ШАВЕЛЬ СТЕПАН,
син Михайла Шавеля і Параскеви Зінів, 1913 р.н., уродженець села Скварява 

Золочівського повіту,  член ОУН
1933 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 97, аркуш 3



241

ШАХТЕР–ПФЕФЕРЛЮТХ САМУЕЛЬ,
син Нахума Шахтера  і Єви Шахтер, 1912 р.н., уродженець міста Чортків 

Чортківського повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 52, аркуші 2–3



242

ШЕВЧУК СТЕПАН,
уродженець і житель села Ліщанці Бучацького повіту, 1900 р.н., 

член ОУН
1933–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 101



243

ШЕВЧУК СТЕПАН,
уродженець і житель села Ліщанці Бучацького повіту, 1900 р.н., 

член ОУН
1933–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 101 зв.



244

ШИМКІВ ВАСИЛЬ,
уродженець і житель села Ліщанці Бучацького повіту, 1907 р.н.,

 член ОУН
1933–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 102



245

ШИМКІВ ВАСИЛЬ,
уродженець і житель села Ліщанці Бучацького повіту, 1907 р.н.,

член ОУН
1933–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 102 зв.



246

ШИНКАРИК АНТОН,
син Василя Шинкарика і Марії Онищук, 1914 р.н., уродженець міста Чортків

 Чортківського повіту, член УВО
1931 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 53, аркуші 2–3



247

ЩЕПАНОВСЬКИЙ ДЕМ’ЯН,
син Данила Щепановського  і Марії Кінащук, 1906 р.н., уродженець села Винятинці 

Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 54, аркуші 2–3



248

ЩИРБА ТЕОДОР,
уродженець міста Яворів Яворівського повіту, 1906 р.н., 

житель села Жуків Золочівського повіту, священник, член УВО
1928–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 103



249

ЩИРБА ТЕОДОР,
уродженець міста Яворів Яворівського повіту, 1906 р.н., 

житель села Жуків Золочівського повіту, священник, член УВО
1928–1935 рр.

ДАТО, фонд 274, опис 4, справа 78, аркуш 103 зв.



250

ЮРІЙЧУК ТАДЕЙ–ГРИГОРІЙ,
син Григорія Юрійчука  і Анна Боктащук, 1912 р.н., уродженець міста Заліщики 

Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 55, аркуші 2–3



251

ЮРЧИК ПАВЛО,
син Юрія Юрчика  і Михайлини Гарап’як, 1908 р.н., 

уродженець міста Заліщики Заліщицького повіту, член УВО
1932 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 56, аркуші 2–3
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ЯВНИЙ МИКОЛА,
син Дем’яна Явного і Євдокії Забіяки, 1893 р.н., 

уродженець села Колиндяни Чортківського повіту, член УВО
1930 р.

ДАТО, фонд 283, опис 2, справа 57, аркуші 2–3
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